

第七届进博会将启 持续释放开放红利

□新华社记者 谢希瑶 周蕊

秉承“新时代,共享未来”主题,第七届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在上海举办。国务院新闻办公室10月23日举行发布会,介绍进博会筹备情况,回应外界关切。

商务部部长助理唐文弘介绍,目前各项筹备工作已基本就绪,整体展览展示面积将超过42万平方米,将有152个国家、地区和国际组织参加国家展和企业展,同期举办的第七届虹桥国际经济论坛将举办主论坛和19场分论坛。

2018年首次举办以来,进博会持续发挥国际采购、投资促进、人文交流、开放合作“四大平台”功能,成为构建新发展格局的窗口、推动高水平开放的平台、全球共享的国际公共产品。据唐文弘介绍,本届进博会还将紧扣以上方面进一步提升成效。

在进一步提升构建新发展格局的窗口功能方面,聚焦发展新质生产力,诸多“首次”“首发”值得期待。

技术装备展区聚焦科技、工业、环保三大主题,科技主题区首次设立新材料专区,进一步完善集成电路专区产业链,升级人工智能体验区。

升级打造创新孵化专区,首次聚焦数字经济、绿色低碳、生命科学、制造技术四大赛道进行策展,展览面积和项目数量均为历届之最。

此外,本届进博会将持续打造全球新品首发地、前沿技术首选地、创新服务首推地,展示400多项代表性新产品新技术新服务,组织39个政府交易团和4个行业交易团,共计780个分团到会采购,为历届最多。

延续超大规模,推动高水平开放平台作用将进一步发挥。

据介绍,本届进博会国家展将继续为各国展示综合形象和贸易投资领域机遇搭建重要平台,有77个国家和国际组织参展。法国、马来西亚、孟加拉国、沙特阿拉伯、坦桑尼亚、乌兹别克斯坦将担任主宾国。

中国馆以“推进中国式现代化,共谋世界发展繁荣”为主题,将重点展示推进中国式现代化建设和推动高水平对外开放的最新成果。

企业展将继续保持36万多平方米的超大规模,共有129个国家和地区的3496家展商参加,国别(地区)数和企业数均超上届,参展世界500强和行业龙头企业达297家,创历史新高,186家企业和机构成为七届“全勤生”。

为最不发达国家参展企业提供120多个免费展位,举办全球南方可持续发展与中非合作分论坛……本届进博会还将进一步强化全球共享的国际公共产品服务。

“我们将为37个最不发达国家参加国家展和企业展提供支持,并扩容非洲产品专区,助力扩大对最不发达国家单边开放,以实际行动践行普惠包容理念。”唐文弘说。

本届虹桥论坛以“坚持高水平开放 共促普惠包容的经济全球化”为主题,将发布《世界开放报告2024》和最新世界开放指数,为建设开放型世界经济建言献策。政策解读、对接签约等各类配套活动约110场;人文交流活动展示面积超过3.2万平方米,也是历届之最。

“持续释放开放红利,着力打造让世界共享中国新发展新机遇的促进平台。”唐文弘说,前六届进博会已有近2500项代表性首发新产品、新技术、新服务亮相,累计意向成交额超过4200亿美元;累计组织1130多家外资企业和投促机构赴各地开展精准对接,不少展商在中国开设新门店、新工厂、新研发中心。

唐文弘表示,本届进博会将依托中国超大规模市场优势,继续推动“展品变商品”“展商变投资商”,续写生动“进博故事”。

中国与联合国教科文组织共同庆祝长城奖学金设立30周年

新华社巴黎10月22日电 中国和联合国教科文组织22日在位于法国巴黎的联合国教科文组织总部共同举行招待会,庆祝长城奖学金设立30周年。

联合国教科文组织非洲优先与对外关系助理总干事马多戈,中国常驻联合国教科文组织大使衔代表杨新育,哥伦比亚常驻联合国教科文组织代表、“77国集团和中国”巴黎分部主席吉列姆等出席活动。

马多戈在致辞中对中国政府长期以来的慷慨支持表示衷心感谢。他强调,长城奖学金项目是联合国教科文组织促进人类可持续发展、增进国际理解的战略工具,为促进人与人之间的交流合作、国与国之间的持久和平建立了独特渠道。该项目是南南合作的光辉典范,为发展中国家人力资源能力建设作出了重要贡献。

杨新育表示,30年来,长城奖学金已资助近100个发展中国家的800余名优秀人才赴华学习,其中半数以上主修理工科,近20%主修教育学。该项目不仅促进了跨越国界、跨越文化的思想交

流和知识共享,而且为推动全球南方的经济和社会进步发挥了积极作用。未来,中方将继续为项目提供有力支持。

吉列姆表示,长城奖学金项目的顺利实施是“77国集团和中国”团结精神的重要体现,进一步加强了发展中国家在联合国教科文组织相关职能领域的合作。

长城奖学金受益者代表通过视频分享了在华留学的收获。来自乌干达的马丁说,这段经历是他人生和职业生涯的转折点,帮助他拓展了专业视野,提升了领导力和管理技能,回国后他投身于乌干达教育变革事业,大力倡导性别平等和数字扫盲。来自毛里求斯的索尼娅表示,在华学习获得的知识和技能一直伴随着她,促使她回国后致力于推动可持续发展。

长城奖学金由中国政府和联合国教科文组织于1994年共同设立,旨在支持和资助来自发展中国家和最不发达国家政府部门、大学和研究机构的学员到中国进行学习和研究。

以军称打死黎真主党执委会负责人和情报总部指挥官

新华社耶路撒冷10月22日电 以色列国防军22日晚发表声明称,以军已打死黎巴嫩真主党执行委员会负责人哈菲娅·萨菲丁和情报总部指挥官阿里·侯赛因·哈齐姆。

声明称,以色列国防军现在可以确认,以空军约三周前对真主党位于黎巴嫩首都贝鲁特代希耶地区的情报总部进行了一次基于情报的精准打击,当时这一地点有超过25名真主党成员,萨菲丁和哈齐姆死于这次袭击行动。

声明称,萨菲丁多年来参与了真主党的高层决策并指挥针对以色列的袭击活动。以色列国防军将继续对真主党高级指挥官以及对以色列平民构成威胁的人员采取行动。

截至目前,黎巴嫩真主党尚未对此做出回应。

以色列总理内塔尼亚胡本月8日晚发表声明称,以色列已削弱真主党的实力,打死数千名真主党武装人员,其中包括“真主党领导人纳斯鲁拉、纳斯鲁拉的继任者,以及继任者的继任者”。但他没有提及纳斯鲁拉继任者的姓名。

今年9月17日黎巴嫩发生通信设备爆炸事件后,黎以冲突陡然升级。纳斯鲁拉在以色列9月27日对贝鲁特南郊的空袭中死亡。卡塔尔半岛电视台10月5日援引黎安全部门消息人士的话报道,有望成为真主党下任领导人的萨菲丁自4日起失联。

希腊暴发绵羊痘疫情

新华社雅典10月22日电 据希腊政府公布的最新数据,近期希腊全境已确认104起绵羊痘疫情。希腊农业部22日宣布,为防止绵羊痘疫情扩散,未来10天将禁止在希腊境内运输绵羊。

据当地媒体报道,希腊农业发展和食品部长斯科斯塔斯·齐亚拉斯22日在与地方官员举行电话会议后表示,目前各地感染绵羊痘的羊数量激增,希腊正面临严重的疫情。他强调,禁止以繁殖、放牧和屠宰等任何理由在希腊境内运输绵羊,以控制疫情传播。

10月以来,希腊北部绵羊痘疫情肆虐,严重影响了当地畜牧业。10月2日至11日,东马其顿和色雷斯地区报告

20起疫情。目前,疫情在希腊南部地区也迅速蔓延。希腊畜牧业协会警告称,疫情已接近失控,呼吁政府立即给监测区的牲畜接种疫苗。

根据欧盟要求,希腊各地已经扑杀了1.75万只羊。在疫情发生地区,牲畜饲养者、奶制品生产商、屠宰场和饲料供应商都已收到疫情警告,兽医小组在半径3公里的保护区和半径10公里的监测区内进行检查。

绵羊痘是由痘病毒引起的一种传染病,其特征是在皮肤,有时也在黏膜上出现典型的痘疹,病羊发热并有较高死亡率。羊痘分为绵羊痘和山羊痘,属于“非人畜共患病”。

日本千叶县确认高致病性禽流感疫情

新华社东京10月23日电 根据日本农林水产省23日通报,基因检测结果确认,首都东京附近千叶县一个农场发生高致病性禽流感疫情。这是日本当前禽流感流行季报告的第二起禽流感疫情。

日本农林水产省说,千叶县相关部门22日收到该县香取市一家农场的报告,称死亡家禽数量增加。相关部门对这家农场进行了现场调查并实施禽流感简易检测,结果呈阳性。23日公布的基因检测结果显示,这些鸡感染的是高致病性禽流感病毒。

通报说,这家农场饲养了约3.8万只蛋鸡。当地将扑杀这家农场的鸡并焚烧埋埋,同时迅速采取必要防疫措施,比如将农场周边半径3公里内的区域设定为“移动限制区域”等。此外,当地还在农场周边主要道路设置4个消毒点,加强对相关车辆的消毒。日本农林水产省将向当地派遣流行病学调查小组。

每年秋冬至次年春季是日本的禽流感流行季。日本北海道一家养鸡场本月17日确认发生首起禽流感疫情,共扑杀约1.9万只鸡。

热带风暴“潭美”致菲律宾超38万人受灾

新华社马尼拉10月23日电 菲律宾国家减灾管理委员会(减灾委)23日上午通报,热带风暴“潭美”在菲律宾多地引发强降雨、洪水、山体滑坡等灾害,已致超38万人受灾。

减灾委说,菲吕宋岛的比科尔地区受灾最为严重,约7.7万户家庭受影响,超1万人被迫撤离。菲律宾海岸警卫队23日上午发布数据显示,全国约96个港口受到天气影响,超5千人滞留。

菲气象部门说,“潭美”最大持续风速每小时85公里,阵风时速最高可达105公里,正以时速30公里朝西北方向移动,预计在23日晚于菲吕宋岛北部伊莎贝拉省登陆,并可能在登陆前增强为强热带风暴。

菲总统府22日晚间宣布,全吕宋岛各级政府部门和学校23日暂停办公或停课。菲律宾位于西太平洋台风带,平均每年遭受20台台风或热带风暴侵袭。

中国援乌卫星地面站推介会在乌拉圭举行

新华社布宜诺斯艾利斯10月22日电

蒙得维的亚消息:中国生态环境部援乌卫星多星一体化气象卫星数据接收处理应用系统推介会在乌拉圭首都蒙得维的亚举行。乌拉圭政府多名代表、中国驻乌拉圭大使黄亚中等出席。

乌拉圭教育和文化部长巴勃罗·达西尔韦拉衷心感谢中国政府的慷慨捐赠。他表示,乌拉圭对华始终保持友好,将充分利用这一项目深化与中国的合作关系。

乌拉圭空军司令路易斯·德·莱昂在致辞中说,这套由中国捐赠的多星一体化气象卫星数据接收处理应用系统包括一辆天线车、一辆方舱车和一辆电源拖车,能够接收并处理来自多个卫星的气象数据,提升乌拉圭在气象预测、气候监测及农业生产支持方面的能力。

黄亚中在致辞时表示,该项目是气候变化南南合作的典范,开辟了两国在“一带一路”框架下开展务实合作的新领域,相信该系统将为乌拉圭农业生产、环境监测、预防极端气候灾害、人才培养提供巨大支持。期待双方进一步拓展相关领域合作,不断丰富两国全面战略伙伴关系内涵。

2019年11月,中国生态环境部与乌拉圭教育和文化部签署《关于应对气候变化南南合作物资捐赠谅解备忘录》,同意向乌拉圭援助一套多星一体化气象卫星数据接收处理应用系统。2022年6月,该系统运抵乌拉圭,同年9月完成物资交付。



10月23日,土耳其安卡拉的恐怖袭击现场升起浓烟。土耳其内政部长23日说,土耳其航空公司总部当天遭恐怖袭击,有人人员伤亡。

□据新华社

奥地利总统授权现任总理内哈默组建新政府

新华社维也纳10月22日电 奥地利总统范德贝伦22日授权现任总理、人民党党首内哈默组建新一届联邦政府。

范德贝伦当天下午发表声明称,鉴于国民议会选举后的议会第一大党自由党未找到联合执政伙伴,无法在议会达到稳定多数,他决定授权议会第二大党人民党党首内哈默组建新一届联邦政府,并责成内哈默立即与议会第三大党社民党就组阁事宜展开会谈,尽快组建一个稳定、高效和诚信的政府。

内哈默随后在记者会上表示,他接受总统的委托,将立即着手与其他政党

会谈,努力组建一个确保在议会得到广泛支持的稳定政府,以应对奥地利面临的挑战,实施亟需的改革与变革。

自由党党首基克尔通过社交媒体发表声明称,范德贝伦此举打破了奥地利在二战后形成的总统授予议会第一大党党首组阁权的惯例。

奥地利9月29日举行国民议会选举,基克尔领导的极右翼自由党首次成为议会第一大党,但所获议席未超过半数。内哈默领导的人民党退居第二,中左翼的社民党排第三。人民党拒绝在基克尔领导下与自由党联合执政,其他进

入议会的政党则完全排除与自由党联合执政,导致新政府组建出现僵局。范德贝伦随后要求议会投票最多的三大政党自行会谈以打破僵局,结果三党仍坚持原有立场,自由党始终无法找到联合执政伙伴。

奥地利媒体认为,范德贝伦此举基本将自由党排除在新一届政府之外。不过,其他政党虽然不与自由党联合的立场是一致的,但各党政治立场与政策主张相去甚远,内哈默要完成组阁谈判并不容易,新政府的组成可能还需要较长时间。

IMF警告全球金融脆弱性仍在加剧

新华社华盛顿10月22日电 国际货币基金组织(IMF)22日发布《全球金融稳定报告》说,尽管多国央行进行了降息且市场表现活跃,但全球金融脆弱性仍在加剧。

报告指出,当前有两方面的问题令人担忧。一方面,宽松的金融条件导致全球资产估值过高、政府和私营部

门债务水平增加,以及金融机构更多地使用杠杆,这将使金融脆弱性持续上升。

另一方面,不确定性,尤其是与地缘政治风险增加相关的不确定性在升高。报告指出,资产价格可能没有完全反映战争和贸易争端的潜在影响,这种“脱节”使得冲击更有可能

发生,因为地缘政治局势高度紧张或将触发金融市场的突然抛售,加剧市场波动。

报告认为,随着全球经济继续增长,以及多国央行放宽货币政策,投资者的风险偏好可能上升,债务和杠杆等金融脆弱性问题可能不断累积。

报告指出,对于通胀持续高于目标

水平的国家而言,央行应该防止投资者对货币政策放松的预期过于乐观。此外,各国需要重建可靠的财政缓冲,将融资成本维持在合理水平,并加强金融监管。

《全球金融稳定报告》通常在IMF每年春季会议和秋季年会期间发布,并在当年年中和次年年初进行更新。

遗失启事

- 遗失李华情护士执业资格证书(编号:201952015487),声明作废。
- 王世全遗失云自治县变电站安置小区266号建设用地规划许可证(地字第52040020221062号)、建设工程规划许可证(建字第520400202210143号)、建筑工程施工许可证(编号:5225302022051405180),声明作废。
- 遗失安顺市二手车行业协会社会团体法人登记证书正本(统一社会信用代码:5152040035360677XQ)、财务专用章、法定代表人王国防私章、开户许可证(核准号:J7110001422801;开户银行:中国银行安顺分行;账号:133036666409),声明作废。

注销公告

安顺市金融消费者权益保护联合会(统一社会信用代码:51520400MJY301381Y)于2024年10月18日经联合会大会决议同意注销,现已成立清算组,请债权人于公告之日起45天内到我联合会清算组办理相关手续。
联系人:金松惠 联系电话:13885306639
地址:安顺市西秀区塔山东路26号
特此公告
安顺市金融消费者权益保护联合会
2024年10月23日